

久病床前出孝媳 不是母女胜母女



信阳消息(记者 曾宪科 见习记者 王洋)俗话说“久病床前无孝子”，但是对于家住平桥区的高德芬来说，却是久病床前出孝媳，两位80后的儿媳妇不仅将瘫痪在床的她照顾得容光焕发，而且相处得就像是亲母女。昨日，记者在高德芬家中见到了这幸福的三人。

一进屋，躺在沙发上的高德芬就向记者夸起了自己的儿媳妇：“还是我媳妇好，是真好。”这好从哪说起呢？原来，2004年腊月，高德芬和丈夫乘车外出，遭遇车祸，导致颈椎五、六、七节骨折，在医院住了两个月之后，命是保住了，但高位截瘫，头部以下不能活动。大儿媳李萍和小儿媳曾祥玉便主动承担起照顾婆婆的任务。

瘫痪在床的病人最害怕的就是长时间不挪动、擦洗不及时而生褥疮，两个儿媳不仅每天帮她擦身、梳头、挪身，隔三岔五还把

她的衣服从里到外换得干干净净，碰上天气好的日子，还把她推到楼下晒太阳。在她们的精心照料下，高德芬没生一点褥疮，而且整个人也精神起来，躺在沙发上的她神清气爽、乐观健谈，完全看不出是病人。

高德芬还有三个孙女，所以洗衣、做饭、照顾孩子、老人的任务就全落在两位儿媳的身上，有时候还要亲自给老人喂饭、帮忙上厕所，一点不及时都有可能弄脏衣服，但是高德芬说，从没见过儿媳跟自己红过脸，说话总是轻声细语的，每天晚上临睡前，小儿媳曾祥玉都要到床前给她按按摩、聊聊天，说说自己外出时碰见的高兴事，长时间待在屋里的高德芬觉得就像是自己亲身经历的一样，很是新鲜，“说句良心话，就算是亲闺女也不一定能够做到这个程度。”高德芬很是自豪地说。

高德芬的家住在二楼，虽说有轮椅，上下楼还是很不方便，但是每当媳妇们出门办事或者串门的时候，只要有可能，她们总是把高德芬穿戴整齐、精心打扮一番，然后想方设法把她带着，就是为了能让她多呼吸一下新鲜空气，多看看外面的花草草，多见见人聊聊天。

在她们家里，大部分时间是高德芬在跟记者聊天，媳妇们却不善言谈，只是跟记者说这都是应该的，一家人不求大富大贵，只求平平安安、和睦睦，高德芬也会温柔地看看自己的儿媳，忍不住夸上两句，目光交会时，媳妇们总会羞涩地低下头，这三人的默契、和谐尽在不言中，她们不是母女却胜似亲母女，老吾老以及人之老，年轻的她们做到了。(图为高德芬和儿媳李萍、曾祥玉在一起。)

理发店陆续开门营业

“正月不理发”习俗变淡

信阳消息(见习记者 王洋)俗话说“二月二剃龙头，一年都有精神头”，因此很多人在腊月理完发之后，一个月都不再光顾理发店，直到二月二才“解禁”。但是近日记者发现，我市这种习俗正在逐渐淡化。

在人们的意识中，“六”意味着“六六大顺”，所以我市不少店铺都选择在正月初六这一天放炮开门营业。记者发现，开门的店铺中有不少是理发店。受习俗影响，正月理发的人多吗？昨日，记者走访时发现，理发

店的生意还挺不错。顾客中有的要走亲戚，嫌在家洗头麻烦，来理发店洗发顺便吹个造型，有的是腊月太忙没顾得上，趁春节空闲下来整理下头发，以全新的形象上班。

而对于“二月二剃龙头”的习俗，店里不少顾客表示“知道，但是并不在意”。顾客刘小姐想烫个卷发，发型师正在为她剪造型，她告诉记者，年前各个理发店生意火爆，平时烫个头发就得一两个小时，人多时间就更长了，而且造型师还忙不过来，与其

这样，不如趁春节期间来。“人少速度快，我不会忌讳一些旧俗，非等到农历二月二时才扎堆理发不可。”刘小姐说。

一位理发店的店主表示，他经营理发店多年，最近几年都是正月初六或者初八开门，生意也都不错，虽然老的习俗不可能一下子改变，但现在正月里剪发的人比以前多了。人们的观念在逐渐改变，变的不仅仅是年轻人，还有不少中老年人，他们对“正月不理发”的习俗也在逐渐看淡。

五星办事处

严厉打击春节期间“三违”行为

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 谷信昭)日前，五星办事处综合执法队组织全体队员，对位于马鞍村的两处企图利用春节期间抢建的违法建设进行了拆除，拆除面积近400平方米，有效地遏制了辖区春节期间违法建设突击抢建的势头。

为确保春节期间对辖区“三违”行为的高压态势，五星办事处未雨绸缪、积极行动，一是克服诸多困难、抽调精干力量提前行动，对辖区各村居展开全面巡查监控；二是充分发挥当地村委干部第一责任人的作用，实行联动机制，确保不产生新的违法建筑；三是合理调配力量，在坚持日常值班巡查制度的同时，结合违法建设的特点，保持夜间备勤力量，做到发现一起，拆除一起，严厉打击各类偷建抢建的顶风势头。



便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

行政审批服务热线:1601088

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

劳动监察投诉:6235110

社会救助电话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线 12355

住房公积金热线:6368300

市行政执法热线:6381234

国税稽查举报:6207648

地税稽查举报:1602366

安全生产举报:6365800

消协投诉:6334315

供电抢修:95598

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

民航航班问询:6205656

法律咨询:6253148

公用电话投诉:6235102

有线电视维修:6224227

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

灭四害:6259868

环保受理热线:12369

燃气服务:6222536

声明

兹有信阳市平桥区金桥运输服务公司豫S16576号中巴客车，经营平桥至矿山线路，其道路运输证(证号:0330000653)，因不慎丢失，特声明作废。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁，他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平，关键是要培养孩子的写作兴趣，激发他们的写作潜能。如果哪一天，您孩子的一篇习作能发表在报纸上，这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供一个平台，只要您订一份《信阳晚报》，您的孩子就可以成为我们的小记者，我们除在节假日组织小记者

开展活动外，还开办了萌芽专版，专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外，还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下，小记者们的写作水平会不断提高，并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子，敬请加盟！

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张 勇

报名地址:信阳市中山南路信阳市日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活，更能贴近民众，现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础，只要您热心于新闻工作，只要您自费订阅一份《信阳晚报》，您就可以成为我们的老年记者，您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果您被我们聘为老年记者，我们将给您办理相关的证件，您就可以从事采访活动了，您就可以采访记录您身边的人和

事。

老年是迟开的花，老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现，不要紧，加盟我们的团队，我们会让迟开的花更娇艳，让天边的霞更绚烂！

真诚欢迎您的加盟！

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张 勇

报名地址:信阳市中山南路信阳市日报社办公楼三楼302房间